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令和５年第１０回笠間市教育委員会定例会議事録

１ 招集日時 令和５年１０月２４日（火） 午後２時００分開議

２ 招集場所 笠間市役所教育棟 教育委員会室

３ 議事録署名人 鳥羽田 信

４ 教育長及び出席委員

５ 傍聴人 なし

６ 提出された議題（議事） 以下のとおり

７ 会議の大要

（１）開会

小沼教育長 午後２時００分開会を宣す。

（２）議事録署名人の指名

小沼教育長 鳥羽田委員を指名する。

（３）教育長の報告

小沼教育長 別紙により教育長事務報告をする。

小沼教育長 教育長の事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。

各委員 （特になしの声）

小沼教育長 それでは、教育長の報告については、以上のとおりとします。

（４）議事

小沼教育長 それでは議事に入ります。「議案第３２号 令和５年度笠間市教

育委員会外部評価報告書について」事務局より説明を求めます。

事務局 「議案第３２号 令和５年度笠間市教育委員会外部評価報告書
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について」ご説明いたします。７ぺージをご覧ください。外部評

価は、法律に基づき毎年行うもので、前年に行った、教育委員会

の事務事業に関しまして、外部の学識経験者から助言などを受け

て、その結果を議会へ報告し、公表を行うものであります。本年

度は９月に、石井純一茨城大学特任教授をはじめ、５名の委員に

よる外部評価委員を開催し、令和４年度に行った事業の中から、

教育委員会所属の８事業の評価を行いました。今回の外部評価の

結果につきましては、８事業のうち、３事業が現行通り継続、５

事業が改善し継続となっています。改善し継続という評価を受け

た事業の外部評価委員会からの意見と、今後担当課で考えている

対応につきましては、８ページをご覧ください。図書館サービス

事業電子図書館運営事業では、利用者のニーズに応えられる新規

事業導入や、ＡＩを活用した利用者ニーズの把握に対する意見な

どがありました。公民館講座運営事業では、働いている世代、子

育て世代など時間の確保が難しい世代に対して、短時間のオンラ

インで提供できる講座導入を要望する意見がありました。また、

家庭教育事業では、「参加したくてもできない」家庭へのサポート

体制の充実に対する意見がありました。指定文化財保護事業では、

ホームページの充実と、文化財理解の裾野を広げる取り組みに対

する意見がありました。学校給食生産者支援事業では、食育の観

点から「学校教育において生産者への視点をどのように教えるの

か等」食育の成果を可視化できる方法についての意見をいただき

ました。このほか、現行通り継続と評価された事業においても、

多くの意見をいただきましたので、議会への報告後に、ホームペ

ージで公表するとともに、改善への取り組みを進めていきたいと

考えています。なお、外部評価の進め方や委員名簿、事業の詳細

については、別添資料をご覧ください。説明は以上です。

小沼教育長 ただいま、事務局から説明がございましたが、「議案第３２号

令和５年度笠間市教育委員会外部評価報告書について」は、別紙

のとおり上程されています。これより質疑に入りますが、何かご

質問等はございますか。

鳥羽田委員 ３８ページに、授業にＩＣＴ機器を利用して指導できる教員の

割合がありますが、令和４年実績が９３.２％、児童生徒のＩＣＴ

活用を指導する能力を有する教員の割合の令和４年実績が８８.

５％となっていますが、令和５年の目標が、それぞれ令和４年の

実績を下回っているのはなぜですか。

事務局 令和５年の目標８４％は、第２期教育基本計画で示した指標と
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なっております。令和３年度からタブレット機器が導入され、当

初の基本計画の目標よりも前倒しで、ＡＩ機器の導入、整備が進

んだことから、目標値を上回った結果になっています。実際には、

令和４年実績よりも高まるように、ＩＣＴの活用については割合

を高めていきたいと考えています。

鳥羽田委員 ２９ページの年間５０冊以上の本を読んだ児童の割合の実績が

上がっています。１０冊以上借りている人も増えています。その

要因として、笠間図書館において電子図書館サービスを提供して

いることがあげられると思います。利用者の興味関心も把握し、

さらに冊数も増えてくるのではないかと思いますので、この事業

を継続して進めてもらいたいと思います。

小沼教育長 そのほかございませんか。

各委員 （特になしの声）

小沼教育長 それでは、採決に入りますが、原案のとおり可決することに異

議ございませんでしょうか。

各委員 （異議なしの声）

小沼教育長 異議なしと認め、「議案第３２号 令和５年度笠間市教育委員会

外部評価報告書について」は、原案のとおり可決いたします。

小沼教育長 以上で全ての議事が終了いたしました。

（５）その他 なし

（６）閉会

小沼教育長 午後２時１１分閉会を宣す。

８ 議決事項

議案第３２号 令和５年度笠間市教育委員会外部評価報告書について 可決


